

REGULAMENT CONCURS

„Se zice că... Bio Terra Med te răsfată”

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATOR

Organizatorul concursului interactiv cu premii „Se zice că... Bio Terra Med te răsfată” este SOCIETATEA ROMÂNĂ DE TELEVIZIUNE, cu sediul în Calea Dorobanților, nr. 191, sector 1, București, România, CUI 846440. Respectarea regulilor din prezentul document este obligatorie pentru toți participanții. Prin înscrierea la concurs, participantul declară expres că a citit, a înțeles și este de acord cu termenii și condițiile prezentului Regulament. Regulamentul oficial este adus la cunoștința publicului pe site-ul www.tvr.ro și este disponibil și la registratura Societății Române de Televiziune. Acest concurs nu este sponsorizat, administrat sau asociat cu Facebook.

SECȚIUNEA 2. DURATA CONCURSULUI

Concursul “Se zice că... Bio Terra Med te răsfată” se desfășoară în perioada 17 octombrie – 28 decembrie 2017, cu condiția ca emisiunea SE ZICE CĂ..., să fie difuzată în direct, pe TVR2.

SECȚIUNEA 3. MODUL DE DESFĂȘURARE AL CONCURSULUI

Emisiunea “Se zice că...” se transmite în direct, de luni până joi, de la ora 14:10, până la ora 15:30, pe TVR 2. Telespectatorii trebuie să răspundă corect la întrebarea concursului, CU UN COMMENT LA POSTAREA CONCURSULUI PE PAGINA EMISIUNII- <https://www.facebook.com/se zice ca/>. ÎNTREBARE ce va fi enunțată în timpul fiecărei editii, transmisă în direct pe TVR 2 (luni, marti, miercuri, joi). Dacă din motive de modificare de grilă de programe a TVR2, emisiunea nu se transmite în direct într-o zi, concursul nu se desfășoară în acea zi. De asemenea, dacă întrebarea

zilei nu este enunțată într-o ediție, concursul nu se desfășoară în acea zi.

Telespectatorii pot răspunde în fiecare zi, după enunțarea întrebării în emisiune (transmisă ÎN DIRECT, pe TVR 2, de la 14:10 la 15 : 30), până la ora 20:00, a aceleiași zile.

Răspunsurile care vin în afara acestui interval orar, nu vor fi luate în considerare. În fiecare zi de joi se vor anunța cei patru câștigători, din fiecare zi de concurs (joi, luni, marți, miercuri), excepție făcând prima săptămână de concurs, când se vor anunța joi, primii 2 câștigători, din zilele de marți și miercuri.

La concurs poate participa orice telespectator cu domiciliul în ROMÂNIA și vârsta minimă de 18 ani.

Telespectatorii vor putea participa la concurs, astfel:

1. Vor intra pe pagina de facebook a emisiunii <https://www.facebook.com/se zice ca/>, vor da LIKE (ÎMI PLACE) și FOLLOW (URMĂREȘTE) paginii emisiunii SE ZICE CĂ...,
2. Vor scrie un comentariu CARE **VA CONȚINE NUMAI ȘI NUMAI** răspunsul pe care-l consideră CORECT la întrebarea zilei, pusă în direct în emisiunea Se zice că..., la postarea făcută SPECIAL pentru concursul cu premii oferite de Bio Terra Med, postare cu titlul SE ZICE CĂ ... BIO TERRA MED TE RĂSFAȚĂ. Dacă un telespectator scrie mai multe comentarii cu răspunsul la întrebare, va fi luat în considerare DOAR PRIMUL RĂSPUNS (COMENTARIU). Răspunsurile (comentariile) la postarea SE ZICE CĂ ... BIO TERRA MED TE RĂSFAȚĂ, care conțin și alte comentarii, date, impresii, etc, chiar dacă printre ele se află și răspunsul corect, NU VOR PARTICIPA LA CONCURS:
3. După încheierea concursului, în fiecare zi de concurs, după ora 20:00, se vor aduna toate comentariile cu răspunsuri corecte și se vor trage la sorți câștigătorii pentru fiecare ediție a concursului prin RANDOM.ORG. Un telespectator nu poate câștiga mai mult de un premiu, pe parcursul unei săptămâni (luni, marți, miercuri, joi). Câștigătorii vor fi anunțați în emisiune – joia și pe pagina de Facebook <https://www.facebook.com/se zice ca/>, apoi vor trebui să trimită un mesaj privat cu datele de contact, pentru a putea intra în posesia premiului.

4. Premiile nu se reportează. Impozitul aferent premiului obținut va fi suportat de către ORGANIZATOR.

SECȚIUNEA 4. PREMIILE ȘI MODALITATEA DE ACORDARE

Premiul constă într-un voucher oferit de Bio Terra Med, în valoare de 414 lei, fără TVA, și reprezintă contravaloarea unor servicii medicale.

Câștigătorii nu pot revendica contravaloarea premiului în bani.

Deoarece BIO TERRA MED are clinici doar în BUCUREȘTI, transportul de la domiciliu, la sediul clinicilor BIO TERRA MED, nu face obiectul concursului sau premiului pus în joc.

Dacă în cel mult 10 zile de la anunțarea câștigătorului în emisiune și pe pagina de Facebook a emisiunii SE ZICE CĂ... acesta nu-și ridică premiul, TVR își rezervă dreptul de-a oferi premiul unui alt participant la concurs. În această situație, se va face o nouă extragere.

SECȚIUNEA 5. DREPTUL DE PARTICIPARE

Concursul este deschis tuturor participanților rezidenți în România, cu excepția angajaților SRTV, precum și a membrilor familiilor acestora până la gradul II inclusiv și al angajaților BIO TERRA MED, precum și al membrilor familiilor acestora până la gradul II inclusiv.

Persoanele care nu au împlinit vârsta de 18 ani nu pot participa la acest concurs.

În cazul constatării folosirii unor conturi de Facebook special create pentru fraudarea acestui concurs, participanții respectivi vor fi descalificați.

În cazul folosirii de cuvinte injurioase, jignitoare sau de natură calomnioasă, autorii acelor postări vor fi reclamați la facebook.com.

SECȚIUNEA 6. CONFIDENȚIALITATEA DATELOR

Tuturor participanților le sunt garantate drepturile în conformitate cu Legea 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, respectiv dreptul la informare, dreptul de acces la date, dreptul de intervenție, dreptul de opoziție, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale și dreptul de a se adresa justiției. SRTv va păstra confidențialitatea tuturor datelor celor înscriși la concurs. După încheierea concursului, toate datele concurenților din prezentul concurs vor fi păstrate pentru eventuale reclamații și în scopuri statistice timp de 30 de zile. În cazul în care un participant optează pentru a primi materiale suplimentare din partea TVR, datele acestuia vor fi prelucrate conform Termenilor și Condițiilor.

Prin înscrierea la concurs, concurentul își exprimă expres și neechivoc consimțământul ca datele sale personale să fie prelucrate de SRTv în scopul prezentului concurs.

Prin participarea la concurs, vă dați acordul explicit pentru ca imaginea și numele dumneavoastră să poată fi folosite în scopuri publicitare de TVR pe canalele sale TV, Internet, ziare, radio sau alte medii.

SECȚIUNEA 7. REGULAMENTUL CONCURSULUI

Regulamentul concursului este disponibil în mod gratuit pe www.tvr.ro și poate fi pus la dispoziție și în formă tipărită la Registratura TVR. Regulamentul se poate modifica fără o notificare prealabilă și intră în vigoare la data publicării sale pe site.

Regulament întocmit în data de 15 octombrie 2017.